



格莱美就像春晚 总有雷人的时刻

美国当地时间2月8日晚，第57届格莱美奖在美国洛杉矶的斯台普斯中心举行。基本上，今年的格莱美大奖和Spotify统计出的收听量最高的专辑单曲一致，22岁的萨姆·史密斯成为最大赢家，流行和R&B则横扫其它音乐类型，再次显示了这个由美国国家艺术和科学学会颁发的唱片工业奖的作用——引导和表彰商业。

格莱美从来是一个没有惊喜的颁奖礼，最大的“意外”大概就是泰勒·斯威夫特颗粒无收而已。萨姆·史密斯的公开出柜也给各位艺人们再次树立了好榜样——只要有一技傍身，性取向算什么。

于是，今年我们看到艾德·希兰和ELO(Electric Light Orchestra)的合作，尽管杰夫·林尼(Jeff Lynne)的年纪足以当他的爷爷；还有Lady Gaga和同样可以做她爷爷的托尼·班奈特(Tony Bennett)，他们看上去像刚从拉斯维加斯的秀场空降格莱美。

然而混搭是猎奇，亮点还是在个人。老牌摇滚乐队AC/DC的两首开场曲妖娆又有力，尽管主唱布莱恩·约翰逊用了提字机，但是看在这些歌来自他们去年的新专辑《Rock Or Bust》的份上，传奇乐队还在创作就是胜利。麦当娜老当益壮，



萨姆·史密斯



“水果姐”凯蒂·佩里



泰勒·斯威夫特

不管此前的新专辑“早泄”事件如何让她气急败坏又被媒体嘲笑“麦姐老了，跟不上新时代的脚步”，她气势壮大的牛角群舞让人看到麦姐虽老，不复年轻时的劲歌热舞，举手投足间却还是巨星风范。

格莱美的制作人之一肯·艾利希(Ken Ehrlich)最爱的就是在舞台上安排风格差异巨大的艺人们合作，以展示不同的音乐可能性，并尽可能在最短的时间内让更多的歌手上台。

格莱美就像春晚，总有雷人的时刻。比如“水果姐”凯蒂·佩里(Katy Perry)一袭白衣一反“美国甜心”的常态，把《By

综合

春节期间有“百花迎春梨园情”专场演出3场甬剧2场越剧与你有约

昨天下午，宁波文化广场艺培中心三楼小剧场里热闹非凡，近300位戏迷在这里等待他们的偶像——来自浙江小百花越剧团的戏曲名家们。

春节期间，江东区文化部门将在宁波文化广场大剧院推出“百花迎春梨园情”专场戏曲演出，其中包括宁波甬剧团的3场甬剧《田螺姑娘》《天要落雨娘要嫁》

记者 林曼
通讯员 周蓉华



浙江小百花越剧团影迷见面会。

记者 崔引 摄

凤凰山海港乐园新春特惠

春节新增“真人版亲子娃娃机”，超多礼物等你拿！



宁波大市区属羊游客 免费游
(每天限2000名)

活动时间：2015年2月19日—24日(初一至初六)

注：1、成人凭本人宁波大市区有效身份证。未成年人凭本人宁波大市区有效户口本可免费入园。
2、未满16周岁儿童参加本活动须有成人陪同入园，80周岁以上老人参加本活动须有家人陪同入园。
3、参加本活动游客每日限入园一次，此优惠不可与其他优惠同时享受。



春节特惠游：
限：宁波地区游客 99元/人

亲子特惠游：
限：宁波地区游客 1大+1小 100元/对

活动时间：2015年2月19日—24日(初一至初六)

注：1、请在购票及入园时主动出示本人宁波大市区身份证或暂住证，未在购票时主动出示证件视为不参加本活动。
2、此优惠不可与其他优惠同时享受。

赠 参加亲子特惠的游客，
可赠新春大礼包一份！

